

哎呦,真囧啊! 罗姆尼与小女生互动 女孩惊讶看其臀部

美联社8日刊登了美国共和党总统候选人米特·罗姆尼的一张照片在网络上热传,照片上的罗姆尼弯腰擦着臀部,后面的一名小女孩看起来似乎正对着他的臀部做出惊讶的表情。美联社随后发表声明,对照片进行解释。

这张照片是美联社记者8日跟随罗姆尼访问弗吉尼亚州菲尔费尔德小学时拍摄的,最初图注并未说明女孩在看什么。只写着:“共和党总统候选人、前马萨诸塞州州长罗姆尼与菲尔费尔德小学的学生们合影”。照片刊登后,很多人在网上对此热议,大开罗姆尼的玩笑。

美联社随后在9日更改了图片的文字说明:澄清:那名小学生之所以作出巨大反应,是因为她意识到共和党总统候选人、前马萨诸塞州州长罗姆尼将蹲在她和她的同学前面,与他们进行合影。



哎呦,真帅啊!

罗姆尼支持率反超奥巴马

已领先4个百分点 女性支持者增加

据媒体10日报道,美国共和党总统候选人罗姆尼自从首场辩论大胜后,民望全面上升,整体支持率及个别议题上的支持率不是压倒总统奥巴马,就是缩小了与奥巴马之间的差距,其中皮尤研究中心的调查发现,罗姆尼的支持率已领先4个百分点。女性选民对罗姆尼的支持率也在呈上升趋势。

49%的人支持罗姆尼

在美国的各项民调中,皮尤中心的结果最令人瞩目,在可能投票的选民中,49%的人支持罗姆尼,45%的人支持奥巴马,罗姆尼领先4个百分点。上月辩论前,奥巴马在同一调查中领先8个百分点,换言之罗姆尼的支持率提升了12个百分点。

与皮尤民调相比,其他的调查结果并没有

那么震撼,比如亲共和党的拉斯穆森民调也只显示,罗姆尼的支持率虽然一度领先2个百分点,但现在又与奥巴马持平。盖洛普的追踪调查则发现,奥巴马在辩论前曾领先5个百分点,辩论后的3天内两人打成平手,8日奥巴马又恢复5个百分点的优势。

罗姆尼的女性支持者呈上升趋势

值得关注的是,奥巴马似乎正在逐渐失

去对他而言至关重要的女性选民的支持。皮尤民调结果显示,奥巴马和罗姆尼的女性选民支持度打了个平手,都获得47%的选票,但实际上这对奥巴马而言已经不是好消息。

在9月民调中,有56%的潜在女性选民支持奥巴马,只有38%支持罗姆尼。

本报综合

墨西哥大毒枭被击毙 尸体被武装分子抢走 作案手法堪比好莱坞剧情

墨西哥军方9日确认,击毙“塞塔”贩毒集团首要头目埃里韦托·拉斯卡诺,堪称6年缉毒战最大战绩之一。

只是,一伙武装人员以好莱坞电影式手法劫走拉斯卡诺的尸体,让当局尴尬。

遭劫尸

武装人员从殡仪馆劫走尸体

墨西哥海军7日在北部科阿韦拉州普罗格雷索地区击毙两人,初步尸检结果显示其中一人是塞塔头目拉斯卡诺,只是没有最终确认。

两人的尸体随后被送至北部城镇萨维纳斯。8日清晨,即两人毙命数小时后,一伙武装人员从萨维纳斯一家殡仪馆劫走尸体。

科阿韦拉州检察官奥梅罗·拉莫斯在新闻发布会上说,武装人员头戴面具,闯入殡仪馆,“把尸体放入一辆灵车,强迫殡仪馆业主把灵车开走”。

一些分析师推断塞塔成员劫走尸体的做法符合塞塔内部类似军队的氛围。拉斯卡诺曾经是墨西哥精锐部队军人,塞塔成员不少是退役军人。

曾著书描述塞塔集团的乔治·格雷森说:“塞塔对死亡成员承担责任,就像特种部队。(集

团内)有类似美国海军陆战队的氛围,从来不抛弃同伴。”

贩毒集团先前多次抢回“遇难”高级成员的尸体。警方2010年在西部击毙“家族”贩毒集团头目纳萨里奥·莫雷诺后,莫雷诺尸体遭劫。

遇尴尬

拉斯卡诺尸体遭劫让当局颇为尴尬

似乎尸体遭劫后,墨西哥军方才确切认定死者身份。海军方面说,军方先前取得指纹等尸体样本,随后的检验结果表明死者之一是拉斯卡诺。

军方发布数张死者照片,其中一张显示,一名男子身穿深色衬衫,躺在一张桌子上,容貌近似拉斯卡诺。

拉斯卡诺绰号“刽子手”,是墨西哥近年击毙的最高级别贩毒集团头目以及当局悬赏缉拿的“二号”毒枭。当局首要悬赏对象是“锡那罗亚”贩毒集团头目华金·古斯曼。

总统费利佩·卡尔德里9日赞扬军方禁毒努力。这名即将卸任的总统2006年就任后发起缉毒行动,清剿毒枭,打击毒贩。

缉毒行动近来取得多项进展。军方8日宣布塞塔另一头目萨尔多·阿方索·马丁内斯

埃斯科韦多在北部落网,上月证实抓获“海湾”贩毒集团头目豪尔赫·爱德华多·科斯蒂利亚·桑切斯。

不过,拉斯卡诺尸体遭劫让当局颇为尴尬。地方检察官拉莫斯没有说明是否有军方人员看守尸体。

引内斗

可能激化贩毒集团间的争斗

一些分析师推测,拉斯卡诺丧生可能引发塞塔内斗或不同贩毒集团之间争地盘暴力冲突。

拉斯卡诺死后,塞塔可能由更加残暴的米格尔·安赫尔·特雷维尼奥·莫拉莱斯接管,但一些相对独立的集团地方分支可能不服从莫拉莱斯的掌管。

一些检察人员说,拉斯卡诺生前与代号“Z40”的莫拉莱斯不睦。

同时,拉斯卡诺遭击毙可能激化塞塔与夙敌“锡那罗亚”贩毒集团之间的争斗,焦点是墨美边境附近小镇新拉雷多。

分析师格雷森说:“新拉雷多将……遭遇火拼。”

据新华社电



拉斯卡诺(资料图片)

8日清晨,拉斯卡诺毙命数小时后,一伙武装人员从萨维纳斯一家殡仪馆将其尸体劫走。